

29 мая в Магнитогорске начинаются гастроли Хабаровского театра музыкальной комедии. Предлагаем вниманию читателей интервью корреспондента «ММ» с заместителем директора Хабаровского театра музыкальной комедии А. Д. Корытным.

— Александр Дмитриевич, расскажите, пожалуйста, какие новые оперетты, музыкальные комедии могут увидеть и услышать магнитогорцы?

— Прежде всего хочу обратить внимание на

НАШЕ ИНТЕРВЬЮ ЗДРАВСТВУЙ, ОПЕРЕТТА!

музыкальную комедию «Звездный час», которой мы откроем свои театральные выступления в Магнитогорске. События, которые положены в основу этой постановки, происходят на стройке века — В.А.М. И наш коллектив приложил много усилий, чтобы как можно ближе познакомить зрителей с героическими буднями строителей, но

в то же время, как и свойственно жанру, это веселый музыкальный спектакль. А всего в нашем «магнитогорском репертуаре» пятнадцать оперетт и музыкальных комедий.

— Александр Дмитриевич, знакомы ли актеры, занятые в спектаклях, магнитогорцам, предположим, по кинофильмам?

— Не так давно вен-

герские кинематографисты сняли фильм о советской и венгерской опереттах, в который вошли отдельные сцены из оперетт «Акулина», «Цыган-премьер», «Веселая война». Кстати, магнитогорские зрители их увидят.

— Чем можно объяснить, что венгерские кинематографисты засняли сцены из оперетт именно вашего театра?

— Во-первых, наш театр идет к своему юбилею — 50-летию со дня основания; во-вторых, коллективы нашего театра и венгерской оперетты связывает многолетняя творческая дружба. Например, недавно мы пополнили свой репертуар венгерской опереттой «Образцовые женщины». Эта оперетта впервые в СССР поставлена в Хабаровском театре музыкальной комедии и также будет показана магнитогорцам в дни наших гастролей.

С большим уважением отзываются зрители о выступлении самодеятельного народного коллектива балета правобережного Дворца культуры металлургов. (Руководитель А. Самусева). За годы работы коллектив побывал с отчетными концертами на различных сценических площадках.

НА СНИМКЕ: выступает народный коллектив балета.
Фото Н. Нестеренко.

СПРАВОЧНОЕ
БЮРО «ММ»

ГАРАНТИИ ДОНОРАМ

В редакцию часто поступают письма от трудящихся комбината, в которых они просят рассказать о правах доноров. Металлургам отвечает заместитель начальника юридического отдела ММК В. Баженов.

Согласно статье 114 Кодекса «Законов о труде» РСФСР администрация обязана беспрепятственно отпускать рабочих и служащих в учреждения здравоохранения в день обследования и в день сдачи крови и сохранять за ними средний заработок за эти дни.

В день сдачи крови освобождается администрация от работы независимо от того, в какой смене он должен работать.

Если донор не использовал свое право на освобождение от работы в день сдачи крови, то другой день отдыха взамен этого ему не предоставляется.

Рабочим и служащим, являющимся донорами, после каждого дня сдачи крови предоставляется день отдыха с сохранением среднего заработка. По желанию работника этот день присоединяется к ежегодному отпуску или с разрешения администрации этот день может быть использован в другое время.

Право на получение одного дня отдыха с сохранением среднего заработка сохраняется за донором независимо от того, когда он сдавал кровь — во время ли отпуска, в выходной день, или другое время.

Донор, сдавший кровь, должен представить справку соответствующего медицинского учреждения, которая служит основанием для сохранения среднего заработка.



◆ СПОРТ

ФУТБОЛ

С 18 мая на футбольных полях центрального стадиона имени 50-летия Октября каждый день разгораются спортивные баталии. Двадцать три футбольные команды цехов ведут спор за кубок ММК. Игры проходят по олимпийской системе — проигравшая команда выбывает.

В первом кубковом матче встретились команды коксохимического производства и газоспасательной станции. Уже на шестой минуте футболисты КХП увлеклись атакой, упустили нападающих газоспасательной станции, которые и открыли счет в матче. Но победу праздновать было рано. Коксохимики это вскоре доказали. Всего семь минут потребовалось им, чтобы восстановить равновесие. После этого коксохимики стали все чаще атаковать ворота соперников. Второй гол назрел. И вот ошибка вратаря газоспасателей — и мяч влетает в их ворота. Коксохимики продолжали удерживать инициативу, среди которых явно выделялся центральный нападающий С. Семенов. Окончательный счет в этом матче 7:2 в пользу футболистов КХП.

В очередных матчах победы одержали футболисты

◆ СПОРТ

ЦРМО № 1, первого и третьего мартовских цехов.

Ю. ДЫКИН.

ВОЛЕЙБОЛ

Закончились соревнования по волейболу в зачет летней спартакиады среди цехов первой и шестой групп комбината, в которых участвовало 19 команд. Призерами стали: волейболисты ГПИ, Гипромеца, коксохимического производства (первая группа); ЦЛА, первого листопрокатного цеха, цеха металлоконструкций (вторая группа).

ГРЕБЛЯ

26 и 27 мая на водной станции металлургического комбината будут проходить соревнования по академическому гребле среди оборных команд Магнитогорска и Челябинска в зачет юношеской областной летней спартакиады «Олимпийские надежды Южного Урала».

Сборную гребцов Магнитогорска на соревнованиях будут представлять спортсмены металлургического комбината.

Ю. УДАЧИН.

ГОРОДКИ

С 24 апреля по 17 мая на центральном стадионе имени 50-летия Октября проходило

◆ СПОРТ

личное первенство комбината по городошному спорту. К участию в этих соревнованиях допускались мастера спорта, кандидаты в мастера спорта и спортсмены первого разряда.

По итогам соревнований первое место занял мастер спорта вальцовщик первого обжимного цеха А. Телицын, на втором месте слесарь электрокуста мастер спорта Н. Цыганков, на третьем — мастер спорта Э. Козлов, старший лудильщик третьего листопрокатного цеха.

Сборная команда нашего комбината по городошному спорту вернулась из Кустаная, где принимала участие в матчевой встрече городов Кустаная, Рудного, Асбеста и других.

В командном первенстве первое место завоевала наша команда. Отлично отметить, что это уже седьмая победа наших спортсменов в этих соревнованиях, которые проводятся каждый год.

В личном первенстве победил мастер спорта Н. Цыганков. Ему в упорной борьбе удалось опередить опытных соперников из городов Рудного и Кустаная.

Сейчас сборная команда комбината готовится к предстоящему первенству Челябинской области.

А. КУЧЕРОВ,
инструктор физкультуры ЗС ДСО «Труд».

НОРМАМ БЕЗОПАСНОГО ТРУДА — СЛЕДОВАТЬ!

ДЕЛО КАЖДОГО

С каждым годом улучшаются условия труда в трудовом хозяйстве комбината. В эксплуатацию поступает много техники, позволяющей полностью механизировать такие трудоемкие операции капитального ремонта, как погрузка и перевозка материалов верхнего строения пути, разборка и укладка железнодорожных звеньев, подъема пути. Но понятие «культура производства» включает в себя не только техническую вооруженность, а и грамотную безаварийную работу обслуживающего персонала, строгое соблюдение ими технологических инструкций и правил техники безопасности.

Однако случаи производственных травм еще имеются.

Причинами несчастных случаев служат, в основном, неправильная организация работы бригадиром, невнимательность самого рабочего, использование неисправного инструмента. Например, на станции Доменная бригада под руководством бригадира пути М. Д. Пухова производила замену рельсов. Из-за нечеткой организации труда при кантовке рельсов была травмирована Дегтева. Прояви бригадир расторопность в работе и сделал все, как это положено по технике безопасности, этого не случилось бы.

Монтер пути М. Шельдешова шурупвертом закручивала гайки закладных болтов на железобетонных шпалах. Инструмент был неисправен, и Шельдешова травмировалась. Администрация цеха пути прилагает усилия, чтобы труд путейцев стал легче и безопасней. Но необходимо, чтобы движение за повышение культуры производства стало массовым, делом чести каждого трудящегося.

Б. ГОРБАТЮК,
бригадир монтеров цеха пути ЖДТ.

(слесарь ПШЦ), И. Разинкин (плотник УКС), Б. Ибрагимов (ковшевой третьего мартовского цеха), М. Тахаутдинов (электрик паросилового цеха), побывавшие недавно в вытрезвители и вышедшие на работу с хмельной головой.

А. ЦУКЕР,
заместитель начальника правобережного медвытрезвителя.



Вторник, 25 мая
Шестой канал
9.00 — Новости. 9.10 — (Цв.). Утренняя гимнастика. 9.30 — (Цв.). Программы мультимедиа. 10.00 — (Цв.). «Пока арба не перевернулась». Спектакль Московского драматического театра имени Н. В. Гоголя. 11.45 — (Цв.). Концерт Рижского хореографического училища. 14.50 — «Полесские горизонты». Телевизионный документальный фильм. 15.15 — «Композитор Дмитрий Шостакович». 15.55 — (Цв.). «Мы знакомимся с природой». 16.15 — (Цв.). Литературные чтения. М. Шолохов. «Донские рассказы». 16.45 — (Цв.). «Узоры». 17.15 — (Цв.). «Отзовитесь, горнисты!». 18.00 — Новости. 18.15 — (Цв.). «Веселые нотки». 18.30 — (Цв.). «Дневник социалистического соревнования». 19.15 — (Цв.). Программа телевидения Монгольской Народной Республики. 21.00 — «Время». Информационная программа. 21.30 — (Цв.). «Кем быть?». Встреча выпускников московских школ с рабочими столицы. 23.00 — Новости.

Двенадцатый канал
МСТ. 18.35 — Новости. ЧСТ. 18.45 — «Урок качества». Рассказ о скомандованной бригаде Магнитогорской обувной фабрики. 19.20 — Молодой хозяйке. «Домашняя к у л и а р и я». 19.50 — Вечерняя сказка малышам. 20.00 — В. Суглобов. «Про любовь и картошку». Телевизионный музыкальный спектакль ЧСТ. В спектакле принимают участие артисты челябинских театров и вокально-инструментальный ансамбль «Прометей». 21.00 — «Компас в мире профессий». На письме старших классников отсечают звезды. 21.30 — Пока фильм с участием популярного артиста кино и театра Донатаса Банониоса. «Красная палатка». Художественный фильм. 2-я серия.

Среда, 26 мая
Шестой канал
9.00 — Новости. 9.10 — (Цв.). Утренняя гимнастика. 9.30 — «Умелые руки». 10.00 — (Цв.). «Кем быть?». Встреча выпускников московских школ с рабочими столицы. 11.30 — (Цв.). Русские песни в исполнении заслуженной артистки РСФСР Л. Руслановой. 14.40 — (Цв.). «Люди и земля». Телевизионный документальный фильм. 15.35 — Фильм — детям. «Дети капитана Гранта». Художественный фильм. 17.00 — Концерт. 17.25 — (Цв.). «Адреса молодых». 18.25 — (Цв.). «Тираж «Спортлото». 18.35 — (Цв.). «Над Тиссой». Художественный фильм. 19.55 — (Цв.). Торжественное собрание и концерт, посвященные 200-летию Государственного академического оркестра имени Большого театра Союза ССР. Трансляция из Большого театра Союза ССР. В передаче — «Время». Информационная программа. 23.20 — Новости.

Двенадцатый канал
ЧСТ. 19.10 — Новости. 19.30 — «Самогонщики». Короткометражный художественный фильм. 19.50 — «Сестры». Документальный фильм. МСТ. 20.00 — Новости. 20.10 — Киножурнал. 20.20 — Молодежная программа. 21.00 — Художественный фильм «У богатой госпожи».

Редактор
Ю. С. ЧЕРЕДНИЧЕНКО

Коллектив мартовского цеха № 1 выражает глубокое соболезнование старшему мастеру Шунину Анатолию Тимофеевичу по поводу трагической смерти сына Гриши.

Коллектив углеобогатительного цеха выражает глубокое соболезнование мастеру КХП Мирошкину Владимиру Васильевичу по случаю безвременной смерти брата МИРОШКИНА Алексея Васильевича.

Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; общие — 3-07-98, 3-14-42, 3-40-35, 3-31-33; фотолаборатория — 3-14-42.

пишите, звоните, приходите
наш офис: